



ERRATA Nº01 EDITAL DE LICITAÇÃO
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 059/2019 - INEXIGIBILIDADE Nº. 002/2019
CRENCIAMENTO Nº 001/2019

OBJETO CRENCIAMENTO DE INSTITUIÇÃO FINANCEIRA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS BANCARIOS DE RECOLHIMENTO DE GUIAS DE ARRECAÇÃO MUNICIPAL COM CODIGO DE BARRA EM PADRAO FEBRABAN. Fica retificado o edital nos seguintes termos:

DO ITEM 8.2. SUBITEM 8.2.1- DA TARIFA A SER PAGA DO EDITAL E ITEM 2 DO TERMO DE REFERENCIA

Onde se lê:

R\$ 2,20 (dois reais e vinte centavos), débito automático, auto atendimento caixa eletrônico, por meio de internet como: home, Office móbile bankin entre outros, (por guia recebida).

R\$ 3,50 (três reais e cinquenta centavos), por meio de Guiche, correspondente bancário, lotérica, banco postal, etc (por guia recebida).

Lê-se

R\$ 2,20 (dois reais e vinte centavos), débito automático, auto atendimento caixa eletrônico, por meio de internet como: home, Office móbile bankin, correspondente bancário, lotérica, banco postal, entre outros, (por guia recebida).

R\$ 3,50 (três reais e cinquenta centavos), por meio de Guichê (por guia recebida).

FICA MANTIDA A DATA DE ENTREGA DOS ENVELOPES PARA O DIA 20/08/2019 as 15:00hs.

A presente errata está disponível no site: www.brazopolis.mg.gov.br. Informações através do e-mail: licitacao@brazopolis.mg.gov.br ou através do seguinte telefone: (35) 3641- 1373.

Brazópolis, 17 de julho de 2019.


Juliana Alves de Freitas
Divisão de Licitações